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K itek intés

A WHO végrehajtó testületének 154. ülése
2024. január 22–27., Genf 

A WHO-közgyűlés harmadik magas szintű ülésén 
a nem fertőző betegségek megelőzéséről és el-

lenőrzéséről szóló politikai nyilatkozat nyomon kö-
vetése is napirendi pont volt. 

Az Ápolók Nemzetközi Tanácsa (ICN), amely 
vi lág szerte több mint 28 millió ápolót képvisel, el-
ismeri, hogy fel kell gyorsítani a „sustainable de ve
lopment goals (SDG) 3.4” – fenntartható fejlesztési 
célok – elérését. Határozottan támogatja az egész-
ségügyi rendszereknek az elsődleges egész-
ségügyi ellátás felé történő irányítását, mint 
a universal healthcare (UHC) – univerzá-
lis egészségügy – kulcsfontosságú alapját, 
valamint a non-commonicable diseases 
(NCD) – nem fertőző betegségek – meg-
előzésében és kezelésében történő befekte-
tések fokozását. 

A fenntartható fejlődési célok (SDG) 
célja, hogy átalakítsa világunkat. Cselekvés-
re szólítanak fel a szegénység és az egyen-
lőtlenség felszámolására, a bolygó védel-
mére, és annak biztosítására, hogy minden 
ember élvezze az egészséget, az igazságos-
ságot és a jóllétet. 

Az univerzális egészségügyi (UHC) lefedettség 
azt jelenti, hogy minden ember hozzáfér a minőségi 
egészségügyi szolgáltatások teljes skálájához, amikor 
és ahol szüksége van rájuk, pénzügyi nehézségek 
nélkül. Lefedi az alapvető egészségügyi szolgálta-
tások teljes kontinuumát, az egészségfejlesztéstől a 
megelőzésig, a kezelésig, a rehabilitációig és a pallia-
tív ellátásig az emberi élet során.

Az ápolói munkaerő a globális egészségügyi 
munkaerő több mint 50%-át teszi ki, és az ápolók 
az alapellátás-szolgáltatások (primary health care) 
széles skáláját nyújtják. Az ICN hangsúlyozza, hogy 
az ápolói munkaerőbe történő befektetés kritikus 
fontosságú a PHC-hez való egyetemes hozzáférés 
és az NCD-k teljes élethosszig tartó kezelésének 
hatékony beavatkozása szempontjából. Ez magában 
foglalja az oktatásba, az ápolói munkaerő megtartá-
sára és fejlesztésére irányuló beruházásokat. Az ICN 
sürgeti a tagállamokat, hogy vonjanak be ápolóveze-
tőket és szakértőket a nemzeti és regionális NCD-
stratégiák tervezésébe és végrehajtásába. 

1. ábra: Howard Catton, akit 2019 februárjában neveztek ki az 
Ápolók Nemzetközi Tanácsa (ICN) vezérigazgatójává
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